X (2000) AFBI ORI 2:(2300) AbS| & EHH] &t (2310) ME 2 K] KBt (2311) 2 X & 222 HIAIES: (120) B A= A Y| 2] [oe Y]
ok = 7S I R == ] m}
of &b oH A 2 ol =
Xt BB MIE HIMIE = of & ¥ = A 2
2000 [= 270,505,231 S 95,347,922 X 3,277,500 =& 0]
AFE] K 2 395,595,802 293,743,906/ 101,851,896/ [JI 9,100,625 =& 17,364,524 1 0 ]
2300 [2 270,505,231 & 05,347,922 Xl 3,277,500 = 0]
A3 2 &HH 395,595,802|  293,743,906| 101,851,896| [JI 9,100,625 £ 17,364,524 1 0 ]
2310 [= 270,505,231 S 95,347,922 X 3,277,500 =& 0]
M E ST 395,595,802 293,743,906/ 101,851,896 [JI 9,100,625 =& 17,364,524 1 0 ]
2311 [2 270,505,231 & 05,347,922 Xl 3,277,500 = 0]
S & M2 395,595,802|  293,743,906| 101,851,896 [J1 9,100,625 £ 17,364,524 1 0 ]
100
2 AHOH| AF 192,800 163,850 28,950
120
A A A 192,800 163,850 28,950
201
our2 oy 59,200 38,910 20,290
59,200 38,910 20,290|01 Lt
oA Y| = 20,000
o2yt = 21,000
o3| = 18,200
202
o1l 58,800 48,600 10,200
58,800 48,600 10,200/01 2LH0d ]
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0A

1(2000) AtSIOHEEH] 2

(2300) Atsl 2 &

Mg (2311) = X1 H

HIAIE: (210) B = At

ok = = I m}
Ol AF oA Y =
I 2 S MIE. NIMIE =2 &b OH = A 2
200 [2 270,505,231 95,155,122 Xl 3,277,500 0]
AHSS Ol A 395,403,002 293,580,056| 101,822,946 17,364,524 1 0 ]
210 [2 270,505,231 47,625,533 X 0o & 0]
BXALY 327,231,389 253,904,553 73,326,836 0 0 ]
201
U2 A Y| 88,700 0 88,700
88,700 0 88,700
88,700
(=) 62,090
(%) 26,610
307
0I2+0| & 546,723 949,326 402,603
423,185 830,116 406,931
29 91,935
(=) 36,774
(%) 55,161
olxie Mo 1,500,000 x 12012 18,000
(=) 9,000
() 9,000
oL 0olst SHEH 29 = 283,250
(=) 83,250




X:(2000) AFSIJHEHI  2+:(2300) AbSl B & &t (2310) A &= Mg (2311) =X Hae] HIMIE: (210) B EAFY EENEEEE)
ni; = b I R = m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
(%) 200,000
o AMLIHZ2 (CSC)ALY e = 30,000
(2) 15,000
(%) 15,000
123,538 119,210 4,328(04 QI2HEHALE X

ol olURte| Brets Izl = 123,538
(2) 61,769
(%) 61,769

308

XX ESH S 300,256,387| 220,836, 145 79,420,242
ol
300,256,387| 220,836, 145 79,420,242 |01 RXSHHBIAEE2

S| [EN= 25,684,696
(2) 17,979,287
() 7,705,409
- ESEOHSE(12,0008) = 21,649,456
(=) 15,154,619
(%) 6,494,837
- AESHOMNSE(11,209Y) = 4,035,240
(2) 2,824,668
() 1,210,572
o ZHOH 01 o 2 = 815,000




X (2000) ARSI JHEH]  2H:(2300) Ab3| 2 & 5t:(2310) M EH =X Mg (2311) =X Hae] HIAIE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
n; = P IR m

— of & o | T Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -

(2) 652,000

() 163,000

oXOlS AL 2,109,385

(=) 1,476,569

(%) 632,816

CESEHQOLS R U2C(448H) = 1,637,785

(2) 1,146,449

() 491,336

- BESEHOIS P U4 2H(393H) = 471,600

(=) 330, 120

(%) 141,480

o ZONQI XA DY (127Y) = 102,316

(2) 81,853

() 20,463

o ZONCl THEBXI|IR(760Y) = 85,300

(=) 68,240

(%) 17,060

o &0} QI S ERICH] 12,620,0009 x 50% = 6,310

(2) 6,310

OZEZROHQ KIS MEHIE AlHAMY = 96,000

(=) 60,000

(%) 36,000

o XNl MEHF=ZT| AL = 4,928,623

(=) 3,449,628




X:(2000) AFSIJHEHI  2+:(2300) AbSl B & 5 (2310) M =X KBt (2311) = XK= 24 22| HIMIE: (210) B EAFY EENEEEE)
ot = PSR I = m)
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -

(%) 1,478,995
o ZOHOl UXt2|AFY 869,318
(2) 579,545
() 289,773
S ROHQl 22X LX2IAIY = 202,620
(=) 135,080
(%) 67,540
CMONCI=0IXIME E20] NAY = 666,698
(2) 444 465
() 202,233

o) ZMESEIZ0{(93,000)
200,562,500,0002 x 90% = 180,506,250
(2) 160,450,000
() 20,056,250

o222 XIXH|(5,000%)

4,208,645,0002 x 90% = 3,787,781
(2) 3,366,917
() 420,864
oXEI2ZAIY (2,5159) 18,969,900,000& x 90% = 17,072,910
(=) 15,175,920
(%) 1,896,990

ofHE 2 AMFXZS m2)M
221,280,000 x 90% = 199, 152
(=) 177,024




X:(2000) AFSIJHEHI  2+:(2300) AbSl B & 5t:(2310) M EH =X Mg (2311) =X Hae] HIAIE: (210) 2 & AL 2] [oe @]
n; = P IR m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
(%) 22,128
oXEEFHAIY 2Y 2,602,000,0002 x 85% = 2,211,700
(2) 1,821,400
() 390,300
o KB ASZHMAIZ(3,100H)
4,094,904,0002 x 90% = 3,685,414
(2) 3,275,924
() 409,490
oBYZIAL 29 = 567,270
(=) 397,089
(%) 170, 181
oA S 20| AFY (5919 ) = 5,551,625
(21) 5,551,625
o2 2(56,000%) = 21,221,821
(2) 21,221,821
o2l UKl AS = 7,800,000
(2) 6,000,000
() 1,800,000
o=EHLoT 20| ItA 8,125,000,0002 x 90% = 7,312,500
(=) 6,500,000
(%) 812,500
o F0IItE OlSEXNR 2% 60,000,000€ x 50% = 30,000
(=) 30,000
oLosHnl XA 3,297,158,0009 x 85% = 2,802,585




X:(2000) AFSIJHEHI  2+:(2300) AbSl B & 5t:(2310) M EH =X Mg (2311) =X Hae] HIAIE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
i = = E] o m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
(2) 2,308,011
() 494,574
oL OIMEIAIM AlHIUA Ol22 X
1,455,000,0009 x 85% = 1,236,750
(2) 1,018,500
(%) 218,250
oL NESL 50,0002 x 280,000% x 15% = 6,300,000
() 2,751,000
(71 3,549,000
o EEEH OS85
38,176,0002 x 7IHA x 60% = 160,340
(=) 106,893
(%) 53,447
SXHUAUNES AREX2 XK
9,132,000 x 79 x 85% = 54,336
(=) 44 747
(%) 9,589
ocQloAtE ASEXZ X = 132,600
(2) 109,200
() 23,400
oAt 2 X = 13,600
(=) 11,200
(%) 2,400
oS XAHR X




Z:(2000) AbBIOHEEHI 24 (2300) bS] 2 A 8t:(2310) M &= X M8t (2311) = X & =4 2He) HIKIBt: (210) 8 E ALY EL R
t = 7SI E I = I = Il
of Ab o A = o] =
.2 E NS AAE =2 o & % = A 2
30,0002 x 1,168 x 6IHE x 85% = 178,704
(2) 147,168
(%) 31,536
oMAS 2EXIIE X 1,787,856,000& x 90% = 1,609,071
(2) 1,430,284
(%) 178,787
oSt RIIN MEOHY XA
124,000,000 x 75% = 93,000
(2) 62,000
(%) 31,000
oXYOlSHEH(ZREY) 2
24,000,0002 x 81JHA x 75% = 1,458,000
(2) 972,000
(%) 486,000
COISEX WA X
1,000,000 x 1229 x 9IH= x 85% = 933,300
(2) 768,600
(%) 164,700
oMASEEN 2532 X
12,000,0002 x 15004 x 75% = 135,000
(2) 90,000
(%) 45,000
CZES0IUIINEXAHE 29 = 104,184
(2) 104,184




X:(2000) AFSIJHEHI  2+:(2300) AbSl B & 5t:(2310) M EH =X Mg (2311) =X Hae] HIMIE: (210) B EAFY EEMEEERCE]
ot = PSR I = m)
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
CHUINNMXANEH 2H = 162,500
(=) 162,500
oL QA2 AIZE A EI|IE X = 65,000
(=) 50,000
(%) 15,000
o0l0ISE0IAIY X2 = 174,046
(2) 143,332
() 30,714
403
XX ESH S 26,339,579 32,019,082| 5,679,503
X0l A
26,339,579 32,019,082| A5,679,503/01 KNXISHMA=2EE
O ENCIMEIAL JsE2 = 3,328,800
(2) 1,664,400
() 1,664,400
SXOHQIXATHEAIL DS = 809,396
(=) 404,698
(%) 404,698
o= (E ZOHQITEH JHEALY
380,000,000 x 75% = 285,000
(=) 190,000
(%) 95,000
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X:(2000) AFSIJHEHI  2+:(2300) AbSl B & 5t:(2310) M EH =X MIE: (2311) S XI & 22 HIAIE: (210) 2 & AL 2] [oe @]
i = = E] o m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -

oBYUCETAIL JsS2H|

220,000,000 x 75% = 165,000

(2) 110,000

(%) 55,000

oL QIMEAIL JISE2 = 8,219,338

(=) 5,479,559

(%) 2,739,779

oMIEQIEXAIL JIsEY = 1,899,983

(2) 1,266,655

() 633,328

oM PEHMA M AL 10,881,037

(=) 10,367,500

(%) 513,537

MO =D D AX A ALY = 4,863,537

(2) 4,500,000

() 363,537

LFEFDZAXSAMY = 2,100,000

(=) 2,100,000

OtAt B & AIS = 2,600,000

(=) 2,450,000

(%) 150,000

HADHIDGSAS = 346,500

(=) 346,500

SNSEXMHEUSAY (2H BE=2 = 971,000

_11_




I (2000) AFSIDHEEHI  2H:(2300) AbE| 2 ZHI gt (2310) ME =X Aig:(231) SR ZHae HIAIE: (210) 2 Z AL =] [cedE]
t = ¥ 49 g m
o o o i - A = 5 z
I 2 S MIE. NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(2) 971,000
COIEEXAL JsSEZ ALY
800,000,000 x 75% = 600,000
(=) 400,000
(%) 200,000
CBNEXAA JSBUAY 40,300,0002 x 75% = 30,225
(2) 20, 150
() 10,075
oolZMEANLISEL = 120,800
(=) 36,240
(%) 84,560
220 [=2 0 & 47,529,589 Xl 3,277,500 = 0]
Xt AL 68,171,613 39,675,503 28,496,110 [ 0 2 17,364,524 1 0 ]
201
U2 A Y| 40,000 0 40,000
30,000 0 30,000(01 L2 A
OSYRDN AIRE 2t = 30,000
10,000 0 10,000/02 & At2 < H|
OMESAMIDYGAISZZE SHAERST = 10,000
207
o Of ey 80,000 0 80,000

_12_
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X¥:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) AFSl & & 8t:(2310) A& =T M8 (2311) 2 X & 22 RIAI8E: (220) Kb AF =] [oe M
ot = PSR I = m)

— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -

(2) 23,907

OXOQICIZMEANE 2H = 207,900

(%) 136,238

(2) 71,662

oxSANH 2Y = 85,600

(%) 62,920

(2) 22,680

SXMOIARENEH 2Y = 135,548

(%) 99,084

(2) 36,464

CHOIAAAZX ANAUSTC 2K = 52,892

() 27,446

(2) 25,446

O XIMEOHOIBHOIAI LK KAHME 29 = 87,750

(%) 64,125

(2) 23,625

O ZONQl THEAIA 22X HRIMA 45,360

-3 [ e 90,0002 x 13% x 12€ = 14,040

- 3~54 120,00090 x 8% x 12”8 = 11,520

- BE Q| A 150,0002 x 1% x 128 = 19,800

o A9 Ol ALY = 80,000

oXOHQl ERtAMEH 29 = 64,000

o RO NREASE X = 20,000

O ROHQICHY KHEFAS (4DHEHAI) = 50,000
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XH:(2000) AP JHEEHI  2+:(2300) Akl 2 & 8t:(2310) A& =T M8 (2311) 2 X & 22 HIAIEE: (220) Kb ALES EEMEEERCE]
ni; = b I R = m

— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -

OEOIQIFAESAIE 2 (2 A) = 123,780

(%) 83,868

(2) 39,912

OROHQITHIIEXIHE 2Y (2HA) = 172,672

(%) 65,802

(2) 106,870

ORI DESMEIIAE 2Y(20A) = 62,744

() 40,046

(2) 22,698

SOl AZEOHQI JIALES R0IAF (200 A) = 73,500

(%) 44,100

(2) 29,400

ORI ELH2SE AL (2IHA) = 68, 120

(%) 37,060

(2) 31,060

S XONQIXIHAIBI HEAIE 22K H2MA 122,400

- 3| oF 90,0008 x 17% x 128€ = 18,360

- 3~54 120,000 x 169 x 128 = 23,040

- 5E Q| A 150,0002 x 459 x 128”0 = 81,000

oROHOI= X2 SRlXIZ A X (20H2A) = 42,696

oXOHCIASANG 2K = 21,481

ool 2Y = 191,682

(%) 95,841

(2) 95,841
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Z:(2000) AbBIOHEEHI 24 (2300) bS] 2 A 8t:(2310) M &= X M8t (2311) = X & =4 2He) HI I : (220) RERIAHES EENEGR-E
t = 7SI E I = I = Il
of Ab o A = o] =
.2 E NS AAE =2 o & % = A 2
COISESARI 2 2 (2 A) = 375,924
(%) 187,962
(2) 187,962
CIIEEXNRHE 29 = 130,544
(%) 65,272
(2) 65,272
oOtS0I2AIE ML = 36,720
(%) 22,032
(2) 14,688
308
MXSHS 34,716,610 15,051,386 19,665,224
ol &
34,716,610 15,051,386 19,665,224 01 R XISHI AL XS
o0|2AE 22X MM 187,992
- 340| et 90,0002 x 365% x 12& x 20% = 78,840
- 3~54 120,0008 x 1299 x 12€ x 20% = 37,152
- 50l A 150,000 x 2009 x 128 x 20% = 72,000
CHOHQIMEAILE 2 (18IH2)
15,086,250,000&! x 80% = 12,069,000
(=) 2,146,028
(2) 9,922,972
SR ATHEAIL 2H(9MA, XE0IY)
854,000,000 x 15% = 128,100
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2H:(2300) ALSl 2 EHI & (2310)HE =T Mg (2311) S XE 22| NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

L = S == S i}
of &b o A = pJ =
.8 NE . MAE = Of & % = oA

CHATOI0IS ABLBOIZ XZH X

10,000,0002 x 102 x 70% = 70,000
oMLY =Dt

12,0002 x 12,0002 x 128 x 30% = 518,400
SL IR

35,0008 x 2,8000t7 x 128 x 30% = 352,800
cEZHR EENAY

40,0002 x 390 x 128 x 30% = 56, 160
oXIelAR PSX

3,0002 x 5,500MICH x 128 x 30% = 59,400
S HOHQIIIAIE R0 BS KR (150%)

800,000,0002 x 30% = 240,000
oHMOIHESY X 1,512,000,0008! x 30% = 453,600
cANB4BSAMEH 2

70,000,0008! x 13JHA X 30% = 273,000
CAZHNQUAREHE 2

71,000,00020 x 13042 x 30% = 276,900
SAIZEONQ THE A

30,000,0002 x 16AIZ x 30% = 144,000
SHOHIELTHEAIL2R2X XM & 16,956

- 354 120,0002 x 3% x 128 x 30% = 1,296
SIENIEN 150,00080 x 29% x 128 x 30% = 15,660

o X2 ALAF (X101 ) 16,560,000 x 10% = 1,656
oL =AAH 2H(NL0IY) = 15,951
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ZH:(2000) ABI Rl 2:(2300) AbS 2 E b 5 (2310)ME= T KB (2311) S X B2 HIAIES: (220) KERIALES EENEGREED
o = rSI= R e im)
Of &b o AF = 9l =
.2 g M AAE =2 of & M = oA

SANSE22XHRIM S U (ZO0H650,0tS - DA211, L 01550, £2+0121)

-39 0|8t 100,000& x 212& x 128 x 20%
- 3~5¢ 150,000& x 362% x 128 x 20%
-5E0l &t 180,000& x 858 x 128 x 20%

oLOMBAIL 29 NV

10,035,000,000& x 80%

6
o222l XA (Xgol)
1,220

,220,000& x 5,2000H2 x 25%

oRZH2AY 2E(XZ0lY)

3,000& x 2,040 x 300& x 25%
oL QIHUXEH(XIL0l2) 33,622,000& x 15%
O MASTHIHE QI AABHE (RIZH012F)

3,000& x 1,752 x 2502 x 25%
oL oI=EX3 2 2HX (XE01)

300,000,000& x 10JHZA x 20%

cBAZ S ESIAIY (X1012)
20,000,000& x 16IH2 x 25%
ocd2Y F=ZZ 0 Nk

1,771,8008 x 128 x 169H2 x 50%

551

50,
130,
370,
8,028,
1,937,
6,090,

925,

1,586,

459,
5,

328,

600,

80,

170,

,856

880

320

656

000

016

984

974

000

000
044

500

000

000

093

_20_




Z:(2000) AbBIOHEEHI 24 (2300) bS] 2 A 8t:(2310) M &= X HIBt: (2311) = X & 2 pre| HI I : (220) RERIAHES EENEGR-E
t = 7SI E I = I = Il
of Ab o A = Il =
.2 E NS AAE =2 o & % = A 2
COISEXNAIE 2F (X0lY)
5,174,014,000% x 15% = 776,103
o AEAHINI X (XIL0IY)
84,000,0008 x 10% = 8,400
CIIEEAFHl X (XY0lY)
672,000,000 x 10% = 67,200
CEAOSXEIHS XJA(XY0lIY)
70,000,0008 x 25% = 17,500
o OIS3AIH X (XZ0]Y)
6,171,000,0002 x 25% = 1,542,750
CcR2NEXAIE 2H(XY0IY)
424,843,00080 x 15% = 63,727
CcRXERAIE EAX NHEHEHS X (XL0lYL)
34,000,0008 x 25% = 8,500
oY NEE 2Y(XL0|Y)
80,000,0008 x 25% = 20,000
cB)|E E- Y- 35Y 0lsS3AHl XA = 3,277,500
(XI) 3,277,500
o X853 01210l S A} = 30,000
o200 =X 923,320,000 x 30% = 276,996
o g A0S XHEHl =X
2,000,000 x 70 x 30% = 42,000
oXAS REXIIE X
903,318,000&  x 30% = 270,996
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1 (2000) AFSIHEHI 2 (2300) ALl 2 R 5t (2310) 4 2= Mg (2311) = X8 2 KIAIBE: (220) XEHI A EREMESELE]
o = S R im)
of & o A 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
CRIPNTAF JIsNF 273,600,0002 x 30% = 82,080
CRNUESAIL X SXaSH X
25,920,0008 x 30% = 7,776
SAN&OIS AEIHSEY X8
153,333,0008 x 30% = 46,000
SRRZEINE H=IIRI| AlY
666,000,0008 x 30% = 199,800
cEMHE Zojel FH|
35,0008 x 1,8007t7 x 120H& x 30% = 226,800
S S0l OHE X0l At 600,000,0008 x 20% = 120,000
cYAI|BSH(XY0IY) = 12,500
SOISAIE QE+ ¥ TIIHHHY 22 = 21,600
401
NEELEIETES 1,600,000 0 1,600,000
W]
1,600,000 0 1,600,000 01 Al&HI
SAAFHI =SR2 A = 1,600,000
402
DIZERH= 0 949,668 1,029,668 80,000
&
949,668 1,029,668 £80,000(01 QI2tAHEEE
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2H:(2300) ALSl 2 EHI & (2310)HE =T Mg (2311) S XE 22| NIAIES: (220) KR ALY [E2E][ER: ]

ok = 7S I R == ] m}
O]l At o A = Il =
I 2 S MIE. NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o BEHUINAMRA JSEL(BGHA) = 15,000
oZECIAAN gAY = 350,000
oXHOIEXZ JISBAAS (KL0IY) = 384,668
S XONQIXIHAISI THEAIAE JISE2(XE0lY) = 50,000
OCXHOIEEH2SAIY Xt RAH| X = 50,000
o ANLUZHOIAEIS AIRA 2AXtE = 100,000
403
XX ESH S 2,414,107 1,464,100 950,007
ol d
2,414,107 1,464,100 950,007 |01 RXISHMA=2EX
O AIZIEXZ JISELAY (XL L)
724,304,0008 x 35% = 253,507
CAFZEOC EHAX MX
60,000,0002 x 2IHA x 30% = 36,000
OXOHQIMBIAIL BIAXA
4,000,000 x 18AI& x 30% = 21,600
O QIEXAIA JsS2B2 (X 20| )
20,000,000 x 25% = 5,000
SO OO AUHESH JSEY
168,000,000 x 50% = 84,000
O MOt A[ZEOHOI RATHE AlHAIY
40,000,0002 x 50% = 20,000
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Z}:(2000) AHBIJHEHI  2H: (2300) AbEI 2 B U 5} (2310) 42 =X M (2311) =Xz 2el NIAI: (220) RERIAFES EENELRE)
L = S == S i}
of &b o A 2 ol =
.8 NE . MAE = Of & % = oA
oFOH FRTY T AlYAIY
1,930,000,0008! x 50% = 965,000
o OhA AIZEEOHOIE Z |22
40,000,0008 x 50% = 20,000
SOt HOHQIRR3 JISEY
60,000,0002 x 50% = 30,000
o0& ZHOHOl FHHIEY 120,000,0008 x 50% = 60,000
oHI=R 7 B5 200,000,0009 x 50% = 100,000
COIPHSEUNRS ==X =22 2y = 200,000
COIRUSYRIAI2SIIEZR Y = 300, 000
SERQIAILEOHIE S JISEY = 15,000
oLOI=XSAAY XA = 40,000
o=2XAA JIsEY = 243,000
SAEEA HEX NEIZI AESY
42,000,0002 x 50% = 21,000
405
PAISESEST] 500 0 500
500 0 500/01 RHAHL 2E 5 S|
o B ALR A = 500
701
JIEHEI A & 23,240,000 18,100,000 5,140,000 o222 S)I2 SLE3H &2
£3
232,400,000,00028 x 10% = 23,240,000
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Z:(2000) AFBIJHEEHI  2:(2300) bS] & EHHI &t (2310) ME =X AIgt: (2311) =X F = el HI I : (220) RERIAHES EL R
i, = 7SI R = Y Im]
o e = o £ p) =
X 2.8 MIS. MM S = of A % | = A 2
N = & H 395,595,802 293,743,906 101,851,896
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